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OBRAVNAVA NOVE UČNE SNOVI: TRIKOTNIKU VČRTANA KROŽNICA

Učenci, danes se boste naučili, kaj je včrtana krožnica in kako jo načrtamo.

V SDZ (4. del), preberite od strani 45 do 47.
V zvezek zapišite naslov: TRIKOTNIKU VČRTANA KROŽNICA.

V zvezek narišite trikotnik z danimi podatki (primer je iz SDZ, str. 46):
Trikotnik ABC




Najprej narišete skico in na njej označite znane podatke, narišite sliko in zapišite potek načrtovanja.
skica:                                                 slika:                                                   potek načrtovanja:
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 – SREDIŠČE včrtane krožnice       – POLMER včrtane krožnice
            črka V (včrtana)

Postopek načrtovanja:
Najprej narišite trikotnik ABC.
Narišite simetralo kota  ( simetralo kota  ( in simetralo kota  ( Če ste pozabili, vam je lahko tole v pomoč:
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PRESEČIŠČE SIMETRAL KOTOV je točka , ki je enako oddaljena od vseh treh stranic trikotnika.
Narišemo pravokotnico iz  na katerokoli stranico. Razdalja od  do stranice je polmer trikotniku včrtane krožnice. Na koncu narišemo krožnico.

Zapišite v zvezek:
TRIKOTNIKU VČRTANA KROŽNICA je krožnica, ki se dotika vseh stranic trikotnika.
Točka  je enako oddaljena od stranic trikotnika in je hkrati presečišče simetral notranjih kotov trikotnika ter tudi SREDIŠČE trikotniku včrtane krožnice.
POLMER trikotniku včrtane krožnice ( je razdalja med središčem krožnice in poljubno stranico trikotnika.

V zvezek narišite še poljuben pravokotni in poljuben topokotni trikotnik ABC. Vsakemu izmed teh dveh trikotnikov včrtajte krožnico.

Zapišite si:
V vsakem trikotniku leži središče včrtane krožnice  v notranjosti trikotnika.

Rešite naslednje naloge v SDZ (4. del): str. 48
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Sestilo postavimo v vrh kota in nari§emo lok (del kroznice). S tem dobimo to&ki
na krakih kota, ki sta od vrha kota enako oddaljeni. Ozna¢imo ju A in B. Nato je
potrebno razpoloviti razdaljo med to¢kama A in B, zato moramo narisati simetralo
daljice AB. Ta premica je simetrala kota 3. Oznac¢imo jo z S,

B B

Vv A \% A

Simetrala kota je premica, ki poteka skozi vrh kota in kot razpolavlja.
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